



Egy sikeres női karriertörténettel folytatódik a Károli Szabadegyetem

Mitől sikeres egy nő és mi a nők szerepe a társadalomban? Miért olyan fontos a női szemlélet egy munkahelyen? Hogyan építheti fel magát egy nő az alapvetően férfiak által dominált üzleti világban? Miért övezi ennyi ellentmondás a nők szerepét az üzleti életben? Milyen egy jó vezető?

Többek között ezekre a kérdésekre keresi a választ a Károli Szabadegyetem harmadik évadának első eseménye. Hegedüs Éva üzletasszony, a Gránit Bank elnök-vezérigazgatója saját karrierútján keresztül beszél a női felsővezetők kihívásairól, a nők munkaerőpiaci helyzetének aktuális állapotáról. Beszélgetőpartnere az est házigazdája, Trócsányi László rektor. A Károli Gáspár Református Egyetem ismeretterjesztő rendezvénysorozata a 2024/2025. tanévben is közérdekű témákról, jelenségekről és azoknak a társadalmi, gazdasági, tudományos, kulturális és hitéleti kérdésekben az emberek életében kiváltott változásairól, hatásairól beszélget meghívott vendégeivel.

Hegedüs Éva a Gránit Bank társalapítója, aki több mint 14 éve vezeti a bankot. Nevéhez fűződik a digitális üzleti modell bevezetése, amely a Gránit Bankot az elmúlt évtized leggyorsabban növekvő hazai hitelintézetévé tette. Több mint 60 hazai és nemzetközi díj jelzi a bank innovációs előnyét.

A Forbes szakértői évek óta Magyarország legbefolyásosabb üzletasszonyai közé választják és már hatodik éve vezeti ezt a ranglistát.

A Károli Gáspár Református Egyetem bölcsészettudományi, egészségtudományi, gazdaságtudományi, hitéleti, jogtudományi, pedagógus és társadalomtudományi képzéseket folytat öt karon, emellett olyan oktatási keretrendszer kialakítására törekszik, ahol az akadémiai területeken kívüli iparági és intézményi kapcsolatok, az üzleti életből származó valós inputok is megjelennek. Ennek előmozdítása érdekében kötött együttműködési megállapodást 2023-ban az egyetem a Gránit Bankkal, amely előadások formájában pénzügyi edukációs tevékenységet is folytat az intézmény hallgatói körében.

A Károli Szabadegyetem rendezvényére a belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi linken található jelentkezési felületen lehetséges:

<https://portal.kre.hu/szabadegyetem/regisztracio/>

Kommunikációs Osztály